

AJB - Vorstandssitzung vom 25.01.2010 – Protokoll

Anwesend: Barbara, Frédéric, Christoph, Benjamin, David

Abwesend: Kerstin, Niko

1. Protokoll der letzten Sitzung

Das Protokoll der letzten Sitzung wurde angenommen.

2. Kurze Berichte der Ressorts und AGs

Fredi: Budget folgt per Mail

Dave: Bis zur HV haben wir Vorträge. Das Lager hat zurzeit sieben Anmeldungen.

Babs: Dank an Kerstin für die Organisation beim Weihnachtsessen.

Die Lage im Grundkurs hat sich normalisiert, deshalb ist Werbung wieder erlaubt.

Ein Grundkürsler hat gerade abgeschlossen und ein zweiter Abschluss wahrscheinlich noch vor der HV. Danach sind es noch fünf Grundkürsler.

JAT nach den Frühlingsferien, am 30. April 2010?

Der Vorstand will den JAT durchführen, da er bei geringem Aufwand einen beträchtlichen Ertrag erbringt. Dave übernimmt das Plakat (2-3 Wochen vorher) und Pressemitteilung (26.4.10).

Bm, DI

Fägger: Programmbeschreibung und Datum muss bis am 30.1. gemeldet werden.

Als Datum eignet sich der 14.4. Christoph wird dann Anwesend zu sein.

Ch, Bm

3. Jahresbericht AJB / Sitzung AGB vom 26.1

Barbara wird Vize-Präsidentin der AGB. Der Jahresbericht ist neu Schriftlich. Zudem wird eine kurze PPP gezeigt. Derjenige der AJB beinhaltet folgende Punkte: Gurten, GK, Lager, Galilean-Nights, Dankung Helfer und Vorstand, Vorträge, Exkursionen.

Bm

4. Skriptdruck

Die Skripte sind fast alle fort. Es muss nach einer Möglichkeit für einen günstigen Druck gesucht werden. 50 Seiten Beidseitig. Produktion bisher 8 -10 CHF.

alle

5. Trottoirastronomie am 24.4

Anlass der SAG, welcher in Bern auf der Einstein-Plattform oder evtl. auf dem Bundesplatz stattfindet. Presse muss eventuell von uns informiert werden. Dave fragt bei Phil wegen zwei Mitteilung in einer Woche.

DI

Im kleineren Rahmen sind wir dabei. (Pressemitteilung und 45er). Christoph, Benjamin und Barbara werden vermutlich dabei sein.

Ch, Bm,
Bs

6. AJB HV, Termin und Traktanden

Die HV findet am 26.03.10 um 19:30 statt. Vorstand bleibt gleich. Traktanden sind eigentlich klar.

Alle

Sind Anschaffungen nötig?

Filme, Bücher, Fest, Exkursion, Sparen, Vortrag, Astroausrüstung, Planetarium

DI

Dave fragt Roman nach allfälligen spannenden astronomischem Produkt, sowie über das 45er-Projekt.

Für die AJB: David Lehnen

7. Varia

- Abgabe Material (Mail):** Christoph schaut sich das Material an. Ch
- Abendgestaltung:** Was könnten wir machen, dass die abgeschlossenen Grundkürsler bleiben. Immer am 1. Freitag pro Monat Spiel oder Filmabend. DI
Zudem wollen wir die Möglichkeit prüfen, wieder ein Bastelprojekt ins Leben zu rufen -> Traktandum nächste Vorstandssitzung. Bm
- UPD-Brief:** Barbara sendet den Brief weiter an Kerstin. Bm, Kf

8. Pendenzenliste

Die schwebenden Pendenzen sind weitgehend im Plan. Neu aufgenommen wurde «Bastelgruppe» und «JAT»

9. Nächste Vorstandssitzung

Die nächste Vorstandssitzung findet statt am **25.02.2010** um **19:00** in der Sternwarte Muesmatt.